
ATA DA ASSEMBLÉIA EXTRAORDINÁRIA DO CONSÓRCI 
INTERMUNICIPAL DE SANEAMENTO AMBIENTAL —CISAM 

Aos dezoito dias do mês de dezembro do ano de dois mil e treze, às qu~ 
horas reuniram-se no auditório do Hotel Real Nob em orleans —SC, os 
senhores prefeitos e/ou representantes e técnicos dos seguintes municípios 
consorciados ao CISAM Sul: Marco Antonio B.Cascaes, Prefeito de Orleans e 
Presidente do CISAM Sul; Enio João Zanelatto Bagio preposto do Prefeito de Grão 
Pará Jackson Buss preposto do Prefeito de São Ludgero Caria C. Possamai Della, 
preposto do Prefeito de Coval do Sul Amarildo Scursel Alexandre preposto do Prefeito 
de Timbé do Sul; Sergio de Souza preposto do Prefeito de Anitápolis Wanderlei 
Corres preposto do Prefeito de Pedras Grandes Gilberto Machado Costa, preposto do 
Prefeito de Jaguaruna Joacir Daniel preposto do Prefeito de Morro Grande; João 
Carlos Lenhani, preposto do Prefeito de Treviso; Felipo de Brida , preposto do Prefeito 
de Urussanga com direito a voto conforme lista de presença e documentação 
anexa. Também estavam presentes diversas outras pessoas: gerentes e técnicos dos 
municípios que fazem parte do CISAM-SUL para deliberarem sobre a ordem do 
dia devidamente convocados por edital, publicado e enviado a cada ente 
consorciado o qual segue anexo. Iniciando a assembléia o Sr. Antonio I. 
Willemann acolheu a todos solicitando que tomassem assento na assembléia. 
Seguindo a ordem do dia fez a leitura do Edital de Convocação, passando a 
palavra ao Dr. Marco Antonio Bertoncini Cascaes, Prefeito do município de 
Orleans e Presidente do CISAM-SUL, que saudou e agradeceu a presença de 
todos abrindo oficialmente a assembléia. Em seguida passou-se aos assuntos 
da pauta. Inicialmente fez uso da palavra o Diretor Administrativo e Financeiro 
do CISAM-SUL, Sr. Antonio I. Willemann, que apresentou detalhadamente a 
proposta orçamentária do CISAM-SUL para o exercício de 2014, com cópia dos 
relatórios a todos os presentes, cujos dados foram discutidos na assembléia e 
aprovados por unanimidade, ficando as receitas previstas para o próximo 
exercício em R$ 536.770,32 (quinhentos e trinta e seis mil, setecentos e 
setenta reais e trinta e dois centavos) todas provenientes de contrato de rateio 
com as autarquias dos entes consorciados. A despesa para o exercício de 
2014 foi fixada no mesmo valor das receitas, ou seja, R$ 536.770,32 
(quinhentos e trinta e seis mil , setecentos e setenta reais e trinta e dois 
centavos) cujos relatórios com seus detalhamentos são parte integrantes desta 
ata. Na seqüência Sr. Antonio informou que a Unidade Móvel para análise de 
água está a disposição dos municípios que queiram utilizá-la para análises e 
emissão de laudos sobre a qualidade da água de cada ente consorciado. Em 
função de terem sido esgotados os assuntos da pauta o Presidente da 
Assembléia, deixou a palavra livre e não havendo manifestações, solicitou 
pausa para a conclusão da ata. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a 
assembléia da qual se extraiu a presente ata, que após aprovada, vai por todos 
os presentes rubricados e assinados, com os anexos aprovados nesta 
assembléia. 
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